ステッドラーは"デザインジャーニーインターナショナルクリエイティブチャレンジ"を WEB 上で開催します。特設 WEB サイトはこちらをご覧ください。 www.staedtler.com/creativechallenge

本コンペティションにたくさんのご応募をお待ちしております。

参加者は以下の規約に同意したこととみなします。

1.

主催 STAEDTLER SE (Moosäckerstrasse 3, 90427 Nuremberg, Germany)

電話番号+49 (0) 911 9365 - 0

メールアドレス info.de@staedtler.com

日本国内のお問い合わせ先は以下の通りです。

ステッドラー日本株式会社 お客様相談室

https://www.staedtler.jp/cs.html

2.1 コンペティションへの参加要件。

エントリー時点で満 18 歳以上で下記の 16 か国に在住の方が対象となります。

日本、ドイツ、スペイン、フランス、イギリス、ベルギー、ルクセンブルク、オランダ、アメリカ、カナダ、ブラジル、タイ、韓国、マレーシア、香港、イタリア,ポルトガル

- 2.2 ドイツの法律(AktG 第 15 条)により、ステッドラーおよびその関連会社の従業員やその親族、本コンペティションの設計及び実施に関与する会社や人物は本コンペティションに参加することができません。
- 2.3 参加を希望する方は、オンラインでのみ応募可能です。

- 2.4 キャンペーンへの参加は無料です。本コンペティションに参加する際に必要となるものは自己負担にてご用意、ご参加ください。
- 3.1 本コンペティションの開催期間は、2025 年 9 月 15 日~2025 年 10 月 15 日までです。
- 3.2 参加に際しては、クレヨンや水彩・アクリル絵の具、チョーク、色鉛筆、カラーペンなどアナログの画材を使用してください。

このコンペティションは、外部プロバイダーを使用します。作品を応募する際は、 下記へアップロードしてください。

#### https://www.staedtler.com/upload2025/

応募された作品データはドイツ本国のデータ保護法に基づき、安全にデータの処理 を行うことを義務付けた契約をプロバイダーと締結しています。

- 3.3 このコンペティションへの応募回数に決まりはありませんが、厳正な抽選の元当 選する作品は 1 名につき 1 作品のみとさせていただきます。
- 3.4 海外のアーティストたちが審査員として、応募作品の中から 20 名の受賞者を選出します。

当選者への賞品は下記を予定しております。

## 優勝者(1位)

・ステッドラー ドイツ本社の工場見学ツアーへペアでご招待。往復の航空券代 (エコノミークラス)、ステッドラー推奨のニュルンベルク 5 泊分の宿泊費が含まれます。受賞から 12 か月以内にステッドラーと受賞者の合意のもと日程を決定します。

・参加証明書の発行

# 2位

・ステッドラー製品 500 ユーロ分 (現地通貨換算での相当額) と参加証明書の発行。

## 3位

・ステッドラー製品 250 ユーロ分 (現地通貨換算での相当額) と参加証明書の発行。

#### 4 位~20 位

- ・それぞれステッドラー製品 50 ユーロ分(現地通貨換算での相当額)を贈呈。
- 3.5 審査員が選出した受賞者のほかに、応募期間終了後に始まる一般投票にて最も 多く票を獲得した作品を"ポピュラーチョイス"に選出いたします。

この"ポピュラーチョイス"を受賞した方には、ステッドラー製品 500 ユーロ分(現地通貨換算での相当額)と優勝作品がパッケージになったステッドラー製品 10 点を贈呈。

受賞者は 2025 年 11 月 17 日までに決定する予定です。

- 3.6 当選者へはメールにて受賞通知します。14 日以内に返信がない場合は受賞権は 失権とします。そしてほかの応募作品の中から再度選出いたします。万が一メール の不具合などで送受信が機能しない場合や当社の制御が及ばない理由で問題が生じ た場合、いかなる責任も負いかねます。
- 3.7 2 位~20 位の受賞者への賞品は発送をもってかえさせていただきます。万が一輸送中に紛失や欠損があった場合なども、いかなる責任も負いかねます。

- 3.8 賞品は交渉や交換、譲渡することはできません。賞品の内容については、都合により予告なく変更になる場合があります。また受賞者本人以外の賞品の授受はできません。
- 3.9 応募作品はコンペティションのテーマに沿った内容で制作してください。不道 徳、刑事法に反する内容や性的、宗教的、第三者の財産、または個人の権利を侵害 する内容は受け付けません。参加者は制作した作品について、著作権やそれに付随 する権利などその他第三者の権利が侵害されていないことを確認したうえでご応募 ください。応募作品について、デジタル作品は除外させていただきます。応募作品のすべての著作権はステッドラーに帰属したとみなします。
- 3.10 ステッドラーは、参加者の応募内容について第三者の権利侵害がないか確認する義務を負わないものとします。しかしながら、万が一上記要項に準拠していない作品があった場合、除外および削除する権利を有します。
- 3.11 ステッドラーは参加者が本コンペティション規約違反をした場合、虚偽、誤解を招く内容、または詐欺的な情報を提供するなど不正を働いた場合において無断で本コンペティションから参加者を除外する権利を有するものとします。
- 3.12 ステッドラーは予告なく本コンペティションを中止、終了する場合があります。
- a) 技術的な問題によりやむを得ない場合
- b) 不正操作が検出された場合

または本コンペティションが適切に実行できる保証がなくなった場合(特にハードウェアやソフトウェアの障害、プログラムエラー、コンピューターウィルス、第三者による不正アクセス、機械的、技術的または法的な問題が発生したなど)に適用されるものとします。

- 4.1 参加者は、本コンペティションに提供した情報をステッドラーとその関連会社、および本コンペティションの審査員による抽選、処理、およびプレゼンテーションやメディア(オンライン、オフライン問わず)で活用することに同意したものとします。また提供されたコンテンツに関して編集、第三者に使用権を付与することも同意したものとします。これらの権利は、場所、コンテンツ、時間に関して制限なく、無償で活用できるものとします。
- 5.1 本コンペティション参加者は、氏名及び SNS アカウントを提供することにより、以下に同意したこととみなします。 (GDPR 第 6 条(1)a)

優勝者は、オンラインやオフラインのメディア各種で公開する場合があります。万が一公開を辞退したい場合には datenschutz(at)staedtler.com までご連絡ください。同意を取り消しできます。

5.2 コンペティション期間中に参加者の個人データ(氏名、年齢、メールアドレス、住所など)が収集された場合、ステッドラーはコンペティションを組織し実施する目的でのみ、このデータを処理するものとします(GDPR 第 6 条(1)b)。この目的のためにステッドラーは賞品を送付する目的で、データを第三者(特に通信事業者)に送信する場合があります。すべての個人データは、コンペティション終了後に削除されるものとします。データ保護の詳細については、下記をご覧ください。

#### https://www.staedtler.com/intl/en/legal/privacy-policy/

5.3 参加者は、ステッドラーが保管する参加者に関する個人データにアクセスする権利、および当該データの処理を修正、削除、または制限する権利を有します。これらの権利を行使するには、1の主催者の説明で掲載しているステッドラー本国の連絡先までご連絡ください。 さらに、参加者はデータ保護監督当局に苦情を申し立てる 権利があります。 弊社監督当局は、Bavarian Data Protection Authority(BayLDA)(Promenade 27, 91522 Ansbach)です。また、参加者の居住地の関係当局に苦情を申し立てることもできます。

6. 参加者の居住地における法律の定めることに抵触しない限り、 適用されるものとします。	ドイツの法律が